M3rOTOB/IEHNE
META/ITMYECKMX ABEPEN
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3dnyCKa hexa rno

* M3roTOBAEHMIO MeTa//IM4YeCcKux gBepen Ha Tepputopum KOKO
* [pon3BOANTE/NIBHOCTb: 504 LIT. ABEPEN B roa

* TpoAyKUMA: MeTaAndeCKue ABepU; MeTa/l/IMYeCKne peLleTKH
* CTOMMOCTb MPOEKTa: M/IH. TeHre

* CpOK OKynaemocTu: 1,2 roaa
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* OnucaHue NnpoayKumm

* OCHOBHbIMM BMAAMU NPOAYKLIMU, MPOU3BOAMMOM
LLexom, byayT:

* [ MmeTananveckue asepu;

* [ MeTananyeckue peLleTkM Ha OKHa.
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* MapKeTMHroBbIM aHa/M3 U CTpaTerma cobiTa

* Bﬂal'OI'lpMFITHbIe ycnoBuAa 414 pa3BUTUA AaHHOIO BUAA
AEATE/IbHOCTU:

* [] pOCT BbICOKO-KOM@POPTHOrO YaCTHOrO CTPOUTE/IbCTBAQ;

* [J cnpOC Ha HeABUXUMOCTb BbIPOC MO CPAaBHEHUIO C 2012 T,
KOTOPbIM CBA3aH C POCTOM

* HaceneHus;



TexHOo/10rn4yecKkmnu npouecc
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1. [logroToBKa meTa/i/a

2. PasmeTKa 1 pe3ka 3arotoBok

3. O6bpaboTKa geTanen-3aroToBOK

4. CHb0OpKa 1 cBapka

5. ObpaboTKa 1aKOKPACOYHbIMU MaTepuaiamMu
6. OOLIMBKA A4EKOPaTUBHBIMU 3/1EMEHTAMM

* 7. YCTaHOBKa 3aMKOB, QYPHUTYPbl, KOHTPO/Ib KA4eCTBa
roTOBOIro U3aenua

* X X X X X



MHBECTULMOHHbIE B/10XKEHUA
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*  CTOMMOCTb, TEHre

*  ApeHga nomeleHus, 523 TeHre/m2 1 882 800
¥ 3aTpaTbl Ha NOKYNKYy o6opyaoBaHuA 586 250
* Tokynka o60pOTHbIX CpeacTB 4 184 919

*  TpaHcnopt N'A3enb-3302 2 954 000

UToro 9 607 969
ApeHga. [1por3BOACTBEHHbIM LieX NAaHUPYeTCA Pa3MeCTUTb Ha 300 M2 apeHA0BaHHOro

* nomeleHua kaacca «C». CTOMMOCTb apeHabl — 1 882 800 TeHre/rog (300mM2*523TeHre/m2%12

*  mecsAueB = 1882 800 TeHre).



OnucaHme obopyAoOBaHUA

M/IbOTUHHbIE KPUBO

* McTOornboYHbIM mexaHmsam MI/1-2500

* CBep/AU/bHBbIM CTAHOK 2116K

* CTaHOK abpasmMBHO-OTPE3HOM CTOMMOCTb, TEHre
* cBapo4Hblit annapat TAM-403 — 586 250 Tr

* Kpackony/abT

* Bosrapka

* pononHuTe/IbHOe 060pyA0BaHMe (PyYHOM MHCTPYMEHT,

* CTenna»u, BbICTaBOYHbIN CTEHA)






Ob60opoOTHbIE CpeacTBa:

CTOMMOCTb CblIpbA U MaTepUaZIoB Ha OAH
214

* Bcero 3aTpaT Ha Cblpbe M MaTepua/ibl 3a mecsl, (42 WT.), TeHre
=1394 973

* Bcero 3aTpart Ha Cblpbe U MaTepuasbl 3a rog (42 wt./mec.*12),
TeHre =16 739 676

* PacyeT ceb6ecToMmoCTu 1 u3gena — MeTal/IndeCcKomn ABepu
pasmepom 2180 X 1040 MM = 33 214 TeHre. A npousBOACTBA
B MmecALl (42 WwT. gBepei) TpebyeTca 1,4 M/H. TeHre. B uensx
3P PEeKTUBHOro UCNO/Ib30BAHUA A EHEXHbIX CPeACTB, Cbipbe U
MaTepu1a/ibl 3aKynaeTca 3a Tpu mecsaua srepes (1395 TbiC.
TeHre*3 = 4 185 TbIC. TEeHre)



PUHAHCOBbIM M/1aH




